



В Курске мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 17 января 2021 года в ночное время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Ленина города Курска, не желая быть привлеченным к административной ответственности, умышленно нанес один удар ногой в височную область головы сотруднику полиции.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1535134>